



ΣΚΕΕΠ

11.09.2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στις 05/09/2015 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του ΠΕ.ΣΥ. ΒΕΘ Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου. Τα θέματα που απασχόλησαν ήταν:

ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Ενημερωθήκαμε από τον Πρόεδρο του ΠΣΕΕΠ ότι την Τρίτη 08/09 θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με εκπροσώπους της εταιρείας όπου και θα κατατεθούν από την πλευρά τους τα οργανογράμματα στο ΠΣΕΕΠ. Από την πλευρά μας, αφού τονίσαμε για μια ακόμη φορά την αντίθεση μας για την κοινή επιτροπή Εταιρείας - Σωματείου και αφού ξεκαθαρίσαμε ότι θεωρούμε συνυπεύθυνο το Προεδρείο του Σωματείου για την κατακρεούργηση των οργανογραμμάτων, θα παραλάβουμε τα οργανογράμματα, θα τα μελετήσουμε, θα συζητήσουμε με όλες τις βαθμίδες των εργαζομένων και θα καταλήξουμε σε ολοκληρωμένες προτάσεις συμβάλλοντας οπουδήποτε μας ζητηθεί.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΟΡΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΤΙΑ ΤΟΥ ΔΥΣΤΗΧΗΜΑΤΟΣ 8ης ΜΑΗ

Η παράταξη μας, από την πρώτη στιγμή τοποθετήθηκε με ξεκάθαρη ανακοίνωση 28-8-15 για το θέμα και θα το επαναλάβει ξανά όποτε χρειαστεί στο μέλλον.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΟΜΙΛΟΥ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015

Τα οικονομικά αποτελέσματα του Α' εξαμήνου του 2015 και ιδιαίτερα του Β' τριμήνου ήταν μετά από καιρό σχεδόν στα επίπεδα μιας εταιρείας του βεληνεκούς των ΕΛΠΕ. Οι οικονομικό-πολιτικοί "πόλεμοι", οι γεωπολιτικές αλλαγές, οι ισοτιμίες νομισμάτων και οι αποφάσεις της διοίκησης είναι οι κυριότεροι λόγοι διαμόρφωσης των τιμών των ΕΒΙΤΔΑ.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΛΟΓΟΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ ΜΑΣ.

Σε μια εταιρεία εντάσεως κεφαλαίου όπως η δική μας, ο εργαζόμενος όσο κι αν εργαστεί, ότι και να κάνει δεν μπορεί να επηρεάσει τις τιμές του ΕΒΙΤΔΑ. Για αυτό δεν μπορούμε να καταλάβουμε τους πανηγυρισμούς και την προσπάθεια πλασαρίσματος του "επιτεύγματος". Εκτός κι αν καταντήσαμε να είναι επίτευγμα η καταβολή μέρους του μισθού μας που παίρναμε επί μια εικοσαετία να συνδέεται με μεταβλητές αποδοχές!!!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η ισχνή παρουσία του κόσμου στο συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης δεν πρέπει να αφήνει κανένα μας αδιάφορο. Η εσωστρέφεια, οι συμβιβασμοί, οι αλαζονικές συμπεριφορές έφεραν την έλλειψη εμπιστοσύνης και την αποστροφή του κόσμου από τα καλέσματα στους κοινωνικούς αγώνες. Θα πρέπει όλοι μαζί να ανασκουμπωθούμε, να ψάξουμε να βρούμε τις βαθύτερες αιτίες και τα λάθη που οδήγησαν στο σήμερα ώστε να εμπνεύσουμε ξανά τον κόσμο της εργασίας στους δύσκολους αγώνες που έρχονται με το 3ο μνημόνιο να περιμένει την εφαρμογή του και την πλήρη ιδιωτικοποίηση των ΕΛΠΕ προ των πυλών. Διότι οι εργαζόμενοι ότι κέρδισαν το πέτυχαν ΜΟΝΟ με αγώνα.

ΣΚΕΕΠ